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Vážené kolegyne a kolegovia,

zákon číslo 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov dáva možnosť právnickým a fyzickým osobám venovať 2% zo svojej zaplatenej dane za rok 2012 niektorej  organizácii zaregistrovanej Notárskou komorou Slovenskej republiky v  centrálnom zozname prijímateľov. Takouto organizáciou je i Slovenská spoločnosť pre hospodársku informatiku, občianske združenie, ktoré je v Notárskom centrálnom registri určených právnických osôb registrované dňom 6. 12. 2012  pod spisovou značkou NCR po 6935/2012, IČO 36069485.


V prípade, že využijete vyššie uvedenú zákonnú možnosť aj v roku 2013, poteší nás, ak to bude  práve Slovenská spoločnosť pre hospodársku informatiku. 

Svojou voľbou poukázať 2% Vašich daní v prospech Slovenskej spoločnosti pre hospodársku informatiku prispejete k tomu, aby spoločnosť mala v budúcom roku dostatok zdrojov na financovanie aktivít, ktoré sú cielené predovšetkým v prospech študentov a zamestnancov FHI EU v Bratislave. S  Vašou pomocou budeme môcť finančne oceniť študentov dosahujúcich vynikajúce výsledky. Vaše peniaze pomôžu obnoviť a rozšíriť informačné technológie používané v pedagogickom procese fakulty. Našou snahou bude prispieť jednotlivým pracoviskám katedry na organizovanie odborných a vedeckých podujatí.


Postup, ktorý je potrebné dodržať v prípade Vášho rozhodnutia poukázať 2% Vami zaplatenej dane SSHI je uvedený na internetovej stránke FHI.
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